

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

της 6/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα εικοσιμία (21) του μηνός Μαρτίου του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του πρώην Νομαρχιακού Συμβουλίου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 6/17.3.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. κ. Δημητρίου Ζαγγίλα του Λεωνίδα, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

A/A	Όνοματεπώνυμο		
1	Ζαγγίλας Δημήτριος	14	Δημητριάδης Χρήστος
2	Γκλάβας Γεώργιος	15	Χλιούμης Ανδρέας
3	Βορδός Χρήστος	16	Μπογδάνος Κων/νος
4	Κυριάκου Ιφιγένεια	17	Ευαγγελινός Δημήτριος
5	Λιόντας Γεώργιος	18	Σιμώνης Ιωάννης
6	Σαράντη Μαρία	19	Λαφαζάνης Βασίλειος
7	Ζούνη Στέλλα	20	Σταμούδης Ελευθέριος
8	Πύρρος Ιωάννης	21	Καπλάνης Θωμάς
9	Πλιάκος Αστέριος	22	Γκολός Γεώργιος
10	Λακρός Αλέξανδρος	23	Αβέρης Αθανάσιος
11	Σοφοτάσιος Χρήστος	24	Παρθενιώτης Νικόλαος
12	Βουλγαράκης Χρυσόστομος	25	Μπάτσιος Αστέριος
13	Κοντογιώργης Δημήτριος		

ΑΠΟΝΤΕΣ

1	Δήμητσας Δημήτριος
2	Βαγιωνάς Αθανάσιος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Πραβίτα Γ. Μαρία, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε οι Πρόεδροι των κάτωθι Τοπικών Κοινοτήτων, κ.κ.: α) Ρόκου Άννα, Πολυγύρου, β) Μαχαιράς Ανδρέας, Μεταμόρφωσης, γ) Σάρρης Νικόλαος, Ταξιάρχη, δ) Βαγιωνάς Κωνσταντίνος, Ολύνθου, ε) Σαραφίδης Αναστάσιος, Ορμούλιας, στ) Κυριώτης Αναστάσιος, Παλαιόχωρας, ζ) Γιάννος Αθανάσιος, Ριζών.

Στην συγκεκριμένη συνεδρίαση, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Χλιούμης Ανδρέας αποχώρησε κατά τη συζήτηση του πρώτου θέματος, και ο κ. Δήμαρχος αποχώρησε στην αρχή της συζήτησης του πέμπτου θέματος, και δεν επανήλθαν μέχρι το τέλος της συνεδρίασης.

Αριθμός θέματος: 13 ^ο	Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας
Αριθμός Απόφασης : 136	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Δημοτικής Ενότητας Πολυγύρου κ. Χρήστο Βορδό, ο οποίος ανέφερε: «Σύμφωνα με τον Νόμο 1566/85 το άρθρο 50 συγκροτείται δημοτική ή κοινοτική επιτροπή παιδείας στην οποία πρέπει υποχρεωτικά να συμμετέχει ο Δήμαρχος ή οποιοσδήποτε ορίζεται άλλος με απόφαση Δημοτικού, Κοινοτικού Συμβουλίου, ένας Διευθυντής σχολείου πρωτοβάθμιας, ένας Διευθυντής σχολείου δευτεροβάθμιας, εκπρόσωποι κοινωνικού φορέα

(μέχρι δυο το μέγιστο αριθμό), καθώς επίσης και από έναν εκπρόσωπο των συνδικαλιστικών οργανώσεων των εκπαιδευτικών, αν υπάρχει.

Η συγκεκριμένη πρόταση για την Δημοτική Επιτροπή παιδείας του Δήμου Πολυγύρου την οποία εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο έχει ως εξής:

Πρόεδρο, τον κ. Ζαγγίλα Δημήτριο, με αναπληρωτή εμένα, τον Βορδό τον Χρήστο εκπροσώπους από την Πρωτοβάθμια, κύριο μέλος τον κ. Στρέπκο Γεώργιο Διευθυντή του 3^{ου} δημοτικού σχολείου Πολυγύρου, με αναπληρωτή του την κα. Παπανικολάου Ευτυχία διευθύντρια του δημοτικού σχολείου Ορμύλιας (σύμφωνα με το σχετικό έγγραφο του Διευθυντού πρωτοβάθμιας)

εκπροσώπους από την Δευτεροβάθμια, κύριο μέλος τον κ. Μεριβάνη Κωνσταντίνο διευθυντή του ΙΕΚ Πολυγύρου και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Πασπαλά Σταμάτη διευθυντή του 2^{ου} γυμνασίου Πολυγύρου (σύμφωνα με το σχετικό έγγραφο του διευθυντού πρωτοβάθμιας κ. Ταπανίδη),

εκπροσώπους φορέα από την ένωση αγροτικών προϊόντων συνεταιρισμών Πολυγύρου, τον κ. Μπανάβα Χαράλαμπο, με αναπληρωτή τον κ. Ευάγγελο Ευαγγελινό,

εκπροσώπους φορέα του συλλόγου τριτέκνων τον κ. Κουγιουμτζή και αναπληρωματικό την κα. Ντολματζή Ιωάννα και

εκπρόσωπο της ΕΛΜΕ Χαλκιδικής την κα. Στίνη Ιωάννα με αναπληρώτρια την κα. Μουταφτσή Ζάφη.

Εκπρόσωπο όσον αφορά τους γονείς, επειδή δεν υπάρχει αυτή τη στιγμή ένωση και γίνεται μια προσπάθεια, για να αναδειχτεί μέσα από κάποιον φορέα, που είναι η ένωση του συλλόγου γονέων προτείνουμε προσωρινά τον κ. Σαϊτιώτη Δημήτριο με αντικαταστάτη τον κ. Τάσιο Γρηγόρη μέχρι την σύσταση επιτροπής της ενώσεως γονέων για να υποδειχθεί το άτομο, το οποίο θα εκπροσωπήσει την μαθητική επιτροπή παιδείας του Δήμου.

Τον λόγο πήρε ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Κωνσταντίνος Μπογδάνος: «ο εκπρόσωπος του συλλόγου τριτέκνων έχει να κάνει με τους εκπροσώπους των παραγωγικών τάξεων?

ΒΟΡΔΟΣ: «Είναι κοινωνικός φορέας»

ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ: «Δεν μιλάμε για κοινωνικούς φορείς, μιλάμε για εκπροσώπους των παραγωγικών τάξεων».

ΒΟΡΔΟΣ: Έχει σχέση είναι κοινωνικός φορέας, εκτίμηση μας είναι, ότι μπορεί να επιτελέσει αυτό το ρόλο.

ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ: «το άρθρο 50 λέει, ότι αποτελείται από αυτούς που είπατε τους εκπροσώπους διευθυντές των σχολείων τον Δήμαρχο ή τον εκπρόσωπο του και λέει το 5 εκπρόσωπος παραγωγικών τάξεων, όπου υπάρχουν ορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, μέχρι δυο. Παραγωγική τάξη είναι ο σύλλογος τριτέκνων; Γιατί δεν βάζετε το επιμελητήριο ή τον σύλλογο επαγγελματιών; Εμείς προτείνουμε το επιμελητήριο».

Τον λόγο πήρε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Βασιλείος Λαφαζάνης: «Δεν νομίζω τώρα να είναι λόγος σοβαρός αυτός να μπει αυτή η διαφωνία. Είναι ξεκάθαρο κ. Βορδέ, ότι οι τρίτεκνοι δεν είναι παραγωγική τάξη, βάλτε σύλλογο επαγγελματιών ή επιμελητήριο».

Ο κ. Πρόεδρος απήντησε: «Κ. Λαφαζάνη είχαμε κοινοποιήσει έγγραφο στο σύλλογο επαγγελματιών, αλλά την προηγούμενη εβδομάδα είχαν εκλογές και δεν έχουν Δ.Σ., δηλαδή δεν μας στείλανε εκπροσώπους, το γνωρίζετε πάρα πολύ καλά.

Εμείς θεωρούσαμε καλύτερο, επειδή πρόκειται για την Δημοτική Επιτροπή Παιδείας και μιλάμε για σύλλογο επαγγελματιών του Δήμου Πολυγύρου να έχουμε εκπρόσωπο από εκεί, αυτήν την στιγμή δεν μας έχουν ορίσει».

ΜΠΟΓΔΑΝΟΣ: «Βάλτε από τον σύλλογο επαγγελματιών της Ορμύλιας, της Γαλάτιστας».

ΒΟΡΔΟΣ: «Θα κάνουμε πρόταση στο επιμελητήριο να μας στείλει εκπροσώπους». Στην συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη του το άρθρο 50 Ν. 1566/85, και μετά από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

Συγκροτεί την Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, η οποία έχει ως εξής:

Πρόεδρος, κ. Ζαγγίλας Δημήτριος, με αναπληρωτή τον κ. Χρήστο Βορδό

Εκπρόσωπος Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Μέλος, ο κ. Στρέπκος Γεώργιος, Διευθυντής του 3^{ου} δημοτικού σχολείου Πολυγύρου, με αναπληρωτή του την κα. Παπανικολάου Ευτυχία διευθύντρια του δημοτικού σχολείου Ορμύλιας.

Εκπρόσωπος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Μέλος, ο κ. Μεριβάνης Κωνσταντίνος, Διευθυντής του ΙΕΚ Πολυγύρου με αναπληρωτή του τον κ. Πασπαλά Σταμάτη, Διευθυντή του 2^{ου} γυμνασίου Πολυγύρου.

Εκπρόσωπος φορέα από την ένωση αγροτικών προϊόντων συνεταιρισμών Πολυγύρου, Μέλος, ο κ. Μπανάβας Χαράλαμπος, με αναπληρωτή τον κ. Ευάγγελο Ευαγγελινό.

Εκπρόσωπος της ΕΛΜΕ Χαλκιδικής, Μέλος, την κα. Στίνη Ιωάννα με αναπληρώτρια την κα. Μουταφτσή Ζάφη.

Εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων, Μέλος, ο κ. Σαϊτιώτης Δημήτριος με αντικαταστάτη τον κ. Τάσιο Γρηγόρη (μέχρι την σύσταση Επιτροπής της Ενώσεως Γονέων).

Εκπρόσωπος παραγωγικών τάξεων, ορίζεται από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, το οποίο με έγγραφό του ορίζει εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής τον κ. Βερροιώτη Αντώνιο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Παπαδάκη Νικόλαο.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 136/2011.

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση.

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Πολύγυρος 22-3-2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

κ.α.α.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΒΟΡΔΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ